
病院食に関するアンケート結果（調査期間H30.12月17日～12月24日）　回答数62名
①当院の献立について ②食事の温度について ③盛付けについて ④食事の全体的な満足度について

⑤その他ご意見　　※（）内は食種

【B棟2階病棟】

【A棟2階病棟】 　 ○汁物の具が多いと若い人に敬遠されるのでは？（減塩E-4)→減塩対応について説明し理解された。

○大変お世話になっております。ありがとうございます。 ○他の病院に比べるとそれぞれの人に合った料理を毎日本当によく考えて工夫されて栄養士

○味も丁度良く、作ってくれる人にお礼を言いたいです。（軟減） や作業されている方も材料の調達から色々な努力、ありがとうございます。（軟菜）

○毎日ありがとうございます。（減塩E-5） ○いつも美味しい食事を提供して頂きありがとうございます。（減塩E-4）

○ご飯の量が少ない。→無記名にてわからず。 ○他の方から聞いた話ではこちらの食事は美味しいと何人もの方から聞きました。（減塩E-4）

【B棟3階病棟】

○病院食ってイメージが良くなかったのですが、とてもおいしくイメージが変わりました。

【A棟3階病棟】 　ありがとうございました。（B)

○ごはんが少しかたいです。（E食）→軟飯へ変更。 ○病院食とは思えぬほど盛り付けが考えられていて美しかったです。（軟減）

○デザートもあり、大変おいしいです。（易消化） ○薬味は家に帰っても参考にします。コロッケの日はおいしくいただきました。（C)

○漬け物が食べたい．（減塩E食）→当院での塩分調整を栄養指導にて説明。 ○丼物を増やしてください（E4）

○いつもおいしく食べています、ありがとうございます。

○朝の味噌汁が本当においしい、いつも楽しみ。（C食） 【B棟4階病棟】

○皆さん優しくて満足しています。ありがとうございます。

○元気な時は何も考えずに食べていた。今まで自分の料理は辛かったかもしれない。

入院して食事を頂いてから味もこれくらいと大変参考になりました。

健康のため食事には気をつけます。ありがとうございます。（低P-4）

○味はついてない時がある。

○美味しく頂いております。ありがとうございます。
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